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Спецификација предмета за књигу предмета

Теоријски и практични део наставе ће се изводити у предаваоници, односно, вежбаоници уз 
коришћење слајдова, презентација путем  пројектора и видео бима.  
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АГРОЕКОНОМСКИ

Нема

Предиспитне обавезе
Оцена знања (максимални број поена 100)

Број ЕСПБ

Исход процеса студирања је формирање стручњака који поседује значајно проширена и 
продубљена знања у односу на знање стечено на основним студијама, као и знање неопходно за 
разумевање научне основе из области аграрне економије, као и практичну примену стеченог 
знања у пољопривредним и аграрним институцијама, саветодавним стручним службама, 
финансисјким институцијама, и др. 

Вежбе ће се одвијати кроз семинарске радове, активно учешће студената у дискусијама о 
одабраним темама, путем групног рада у облику радионица.

Циљ предмета је упознавање студената са методама и техникама које се користе у проблемским 
ситуацијама у економији аграра, процесима и развојем традиционалне и модерне 
пољопривреде, менаџментом и управљањем основним факторима примарне пољопривредне 
производње, прерадом, прометом и осигурањем у агробизнису. 

Садржај предмета

Уводна разматрања; Развој економске мисли у аграру; Методе и технике које се користе у 
изучавању проблематике аграрне економије; Зелена револуција као основа развоја модерне 
пољопривреде; Пољопривреда у моделима дуалне економије;  Пољопривреда и привредни 
развој; Процеси развоја и трансформације пољопривреде од традиционалне до модерне; 
Сељачко газдинство у процесу трансформације пољопривреде; Фармерство; Задругарство; 
Менаџмент у функцији макро и микро одлука унутар пољопривреде; Управљање основним 
факторима примарне пољопривредне производње; Калкулације у пољопривреди; Маркетинг 
концепција у модерној пољопривреди; Осигурање у агропривреди; Ревизија у агропривреди; 
Финансирање пољопривреде; Нове технологије у пољопривреди.
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